



В Железногорске местный житель подозревается в совершении преступлений, связанных с незаконным распространением сведений о частной жизни и нарушением тайны переписки



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Железногорска, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну) и ч. 1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан).

По версии следствия, 24 октября 2017 года подозреваемый обманным путем вошел на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

страницу в социальной сети, принадлежащую своей бывшей девушке, откуда незаконно скопировал фотографии с изображением в обнаженном виде ее и нового мужчины, собрав таким способом сведения о частной жизни, составляющих их личную тайну. Затем он разметил данные фотографии в социальной сети на странице одного из сообществ, открытом для всеобщего просмотра неограниченному числу лиц, распространив информацию об их частной жизни. Кроме того, подозреваемый скопировал и разметил в том же сообществе личную переписку между бывшей девушкой и ее новым парнем.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1210017>